



В Предгорном районе возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников вневедомственной охраны, подозреваемых в разбойном нападении на водителя автомобиля МАЗ

Предгорным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников подразделения вневедомственной охраны при УВД по Кавказским Минеральным Водам, подозреваемых в разбойном нападении на водителя автомобиля МАЗ (ч. 2 ст. 162 УК РФ).

Следствием установлено, что в мае 2010 года на автодороге «г. Пятигорск – с. Этока» сотрудники вневедомственной охраны напали на водителя автомобиля МАЗ, ударили его по голове металлической трубой, после чего похитили из кармана куртки потерпевшего небольшую сумму денег. Однако скрыться злоумышленникам не удалось. Они были задержаны родственниками потерпевшего на месте совершения преступления.

С учетом степени участия в совершении преступления и данных о личности, в отношении одного из подозреваемых судом по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Мая 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/643786>